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 1صفحه  
 

 یو مولکول یسلول یولوژيب

 هاي مختلف درست است؟در بافت (Basal Lamina)پایه کدام گزینه در رابطه با تیغه  ـ1
 ها است.گاه یک سطح از سلولدر بافت چربی تکیه )الف
 کند.عضلانی هر سلول را احاطه میدر بافت  )ب
 ها نقش دارد.اي در مهاجرت سلولتلیوم استوانهدر اپی )ج
 کند.ها به مغز و نخاع را تسهیل میدر سد خونی و مغزي با نفوذپذیري انتخابی، انتشار مولکول )د

چند درجه  (Tm)باشد، میزان دماي ذوب  %50حدود  DNAدر ساختمان  C-Gچنانچه میزان جفت باز  ـ 2
 گراد خواهد بود؟سانتی

 100-95 د) 95-90 ج) 90-85 ب) 85-80 الف)

 دیده شود؟ RNAباز غیراستاندارد زیر به طور معمول ممکن است در ساختار کدام جفت ـ 3
 U-T د) G-U ج) C-T ب) G-T الف)

 هاي لیزوزومی کدام است؟جهت فعالیت هیدرولیزکنندهمناسب  pH ـ 4
 pH: 9 د) pH: 7 ج) pH: 4.5 ب) pH: 1 الف)

 کدام سلول است؟ (Natural Killer)منشا سلول کشنده طبیعی  ـ 5
 Neutrophil د) Monocyte ج) T Cell ب) B Cell الف)

 غشاء سلولی است؟ Lipid Raftکدام گزینه از مشخصات منطقه  ـ 6
 سیالیت بالا )الف
 گریزي زیادآب )ب
 هاي یونی بسیار زیادداراي کانال )ج
 فسفولیپید بسیار کم )د

 ؟نیستهاي زیر کوآنزیم از گزینه کدامیک ـ 7
 آهن )د ریبوفلاوین )ج FAD ب) NAD+ الف)

 هاي زیر تنظیم آلوستریک یک پروتئین را در پی دارد؟کدامیک از گزینه ـ 8
 کوئیتیندارشدن با یوبینشان )الف
 GTPاتصال غیرکووالان  )ب
 فسفریلاسیون و دفسفریلاسیون )ج
 گلیکوزیلاسیون )د

 ساز است؟مارکر مشخصه سلول بنیادي خون CDبیان کدام  ـ 9
 CD45 د) CD38 ج) CD34 ب) CD33 الف)

 در غشاي گلبول قرمز چیست؟ 3نقش پروتئین باند  ـ 10
 هاي کلرید با بیکربناتتبادل یون )الف
 هاي پتاسیم با سدیمتبادل یون )ب
 با بیکربنات H+هاي تبادل یون )ج
 با کلر H+هاي تبادل یون )د
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